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WYJAŚNIENIA 
DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO
na  zapytanie ofertowe na dostawa, instalację, uruchomienie defibrylatorów
PYTANIA

Pytanie nr 1

Punkt 20

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy Defibrylator  z zakresem pomiaru częstości akcji serca od 2 do 300 B/min?  

Odpowiedź: 

Nie

Pytanie nr 2

Punkt 21

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy Defibrylator ze wzmocnieniem sygnału:                                   x0,5; x1; 1,5; x2; x3; x4; Auto?

Odpowiedź: 

Nie

Pytanie nr 3

Punkt 24

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy Defibrylator z terapią stymulacji niskoprądowej w zakresie od 0-140mA ?

Odpowiedź: 

Nie

Pytanie nr 4

Punkt 25

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy Defibrylator z częstotliwością stymulacji niskoprądowej w zakresie od 30 do 180 imp/min? 

Odpowiedź: 

Nie

Pytanie nr 5

Punkt 34

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy Defibrylator z ładowaniem akumulatora od 0 do 100% pojemności w czasie poniżej 5 godzin? 

Odpowiedź: 

Tak

